


(€15_0p_01) ‘Iniciarse en la. suma, comprendiendo tanto el procese de afadir como el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 10.

Reauelve la suma:
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(€15_0p_01) ‘Iniciarse en la. suma, comprendiendo tanto el procese de afadir como el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 10.
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(€15_0p_01) ‘Iniciarse en la. suma, comprendiendo tanto el procese de afadir como el de contar hacia delante en la recta numérica con niumercs naturales hasta 10.
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(€156_0p-02) ‘Interpretar el significade de loa signos de la suma (+ e =) con niumercs naturales hasta 10.

‘Obaerva los mathaters y resuelve la cperacion escribiendo el resultado:
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(€156_0p-02) ‘Interpretar el significade de loa signos de la suma (+ e =) con niumercs naturales hasta 10.

‘Obaerva los mathaters y resuelve la operacion escribiendo el resultado:
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(€156_0p-02) ‘Interpretar el significade de loa signos de la suma (+ e =) con niumercs naturales hasta 10.

‘Obaerva los mathaters y resuelve la operacicn escribiendo el resultado:
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(€15_0p-04) Colocar adecuadamente loa términos de la suma en rulmercs naturales hasta el 10.

1+1=2 2+1=3 3+1=4
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(€15_0p-04) Colocar adecuadamente loa términos de la suma en rulmercs naturales hasta el 10.

4+1=5
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(€15_0p-06) Resclver sumas en vertical (con apoyo de la recta numérica) con niumercs naturales hasta 10.

Reauelve las sumas utilizando la recta numerica:
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(€15_0p-06) Resclver sumas en vertical (con apoyo de la recta numérica) con niumercs naturales hasta 10.

Reauelve las sumas utilizando la recta numerica:
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(€15_0p-06-bis) Resolver sumas en vertical (sin apeye-de la recta numérica) con nimercs naturales hasta 10.

4 1 6
+ 2 + 5 + 2 +
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(€15_0p-06-bis) Resolver sumas en vertical (sin apeye-de la recta numérica) con nimercs naturales hasta 10.

3 2 4
| + 3 + 1
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(€15_0p-07) ‘Resclwer mentalmente sencillas operaciones de suma con niumercs naturales hasta 10.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:




(€15_0p-07) ‘Resclwer mentalmente sencillas operaciones de suma con niumercs naturales hasta 10.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:




- Reconocer los dates esenciales de un problema, la.situacion planteada, el procesc sequido-y las soluciones cbtenidas.

(€15-0p-08) Resolver problemas de suma sin evar con nimeros naturales hasta, 10. - fevisor e planteanientoy s operacione reaizadas cuando no s ha obenido e resultado correct:

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

¢n la mesa donde va a comer la familia de Tomas hay, cinco vasos y,
Tomaa pone doa vascs mas. ;Cudantos vasos hay, en Lotal acbre la mesa?

[umos] [OPEHACIONES]

‘Hay.......... vasos.

Tomas pone ..........
LAACA MAA.

[RESUL MDO] ‘Hay.......... vasos en total acbre la meaa.
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- Reconocer los dates esenciales de un problema, la.situacion planteada, el procesc sequido-y las soluciones cbtenidas.

(€15-0p-08) Resolver problemas de suma sin evar con nimeros naturales hasta, 10. - fevisor e planteanientoy s operacione reaizadas cuando no s ha obenido e resultado correct:

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

Cataban jugando a las peonzas [res amigos y despugés vinieron dos
amigos mas, ;cudntos amigos acabaron jugando a las peonzas?

[DAIOS] [OPERACIONES]

Jugaban...........
amigod.
(‘V" -

amigos mas.

[R ESULTADO ] fcabaron jugandgo .......... amigos a las peonzaa.




- Reconocer los dates esenciales de un problema, la.situacion planteada, el procesc sequido-y las soluciones cbtenidas.

(€15-0p-08) Resolver problemas de suma sin evar con nimeros naturales hasta, 10. - fevisor e planteanientoy s operacione reaizadas cuando no s ha obenido e resultado correct:

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

Sergic tiene cuaire cochea y ‘luis tiene cinco coches. ;Cudntos coches
tlenen entre Loa doa?

[DAIOS] [OPERACIONES]

Sergio tiene
Quia tiene

(REsuLTADO]  Entrelos dos amigos tienen.......... coches.
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, - Reconocer los datos esenciales de un problema, la situacion planteada, el procesc-sequido-y, las solucicnes obtenidas.
(€15_0p-08) Resolver problemas de suma sin Ulevar con nimercs naturales hasta 10. e parsaminiy s prcons s union e N d o

- Manifestar el qusto por la presentacion ordenada y limpia de los cdleulos y sus reswltacos.

‘Natalic tiene seis centimos ahorrades en su hucha y yo tengo trea
centimos. ;Cuantos centimos tenemos enire Loa dos?

[DAIOS] [OPERACIONES]

r -

Yotengo..........
centimoa ahorradoa.

[RESULTADO] Entre loa doa tenemoa .......... centimaod.
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